

西安 173 名老师被欠薪 7 个多月

官方:6月份全部发完

本报讯 5月21日,陕西当地媒体报道称,西安市周至县新招录的173名教师,从去年10月份上岗以来,至今没有领到过工资,而县政府方面给出的原因是,工资手续的程序太复杂,导致新招录教师的工资迟迟不能发放到位。5月21日下午,周至县政府给出最新回应,他们说本月先预支给每名教师8000元,所欠部分在6月份全部发完,并且实现正常发放。

近日,西安市周至县的多名教师反映,去年10月,他们参加西安市事业单位公开招聘考试,至今还没有领到过一分钱的工资。在周至县一个镇上的幼儿园执教的贾老师告诉记者:“我们考了173位,都有编制,去年我毕业就考了,10月份上的班,到现在工资条都没见到,差不多上了两个学期的班,这个学期又快到期末了,还是没有发工资。5月初才办的工资卡。”

贾老师说,为了工资的事情,他们没少跟县里的政府部门交涉,但一直都没有一个明确的说法。而这173名教师中,大多都是

出身农村,工作之后长期拿不到工资,也给他们带来很大的生活压力和心理负担。“他(县里)说迟早会给的,让我们慢慢等。就这样每次都等等等等,等了这么久还没等来。给教育局打电话,把我们推到人社局,然后人社局又推到财政局,一个推一个,没有任何结果。家人一说给钱,我就说还有,要么就是问同学借。我们大部分都是农村出来的,真的是被逼得没办法。”

周至县教育局计财科的工作人员对记者称,审批手续太过复杂,导致去年新招录的教师工资没能及时发放。这位工作人员说,2015年通过西安市事业单位公开招聘考试,在9月和10月共有173名年轻老师在该县一些幼儿园、小学和中学上岗,老师报到后,县里相关部门要为每人依次办好五份文件资料,然后,县教育局向财政局申领县行政事业单位新增财政供养人员审批表,由老师个人填写后返回县教育局审核,如果其中一个人填写有问题就得全部停下等其返工。这个审批表审核后上报县财政局,等财政局审核批

准后,再经主管县长签字后方算完成。对此,新招录的教师们有自己的看法。

贾老师提出质疑,工资相关部门审批正常,但是他们是西安市统一招的,分到周至来了,其他十区两县都发了,只有周至的没发。

5月21日下午,周至县政府承认,确有欠薪事件发生。县政府办公室工作人员表示,2015年,周至县共新招聘教师173人。当年10月份将新招聘教师分配到岗,并按照《周至县机关事业单位财政供养人员管理办法》相关规定,为173名新任教师办理工资手续。按工资审批程序,新招聘教师从报到上岗到领取工资,需教育、人社、编办、财政等部门逐级审核,逐人逐项审核把关,目前已进入最后的财政审批阶段。

县政府的这位工作人员说,周至县政府同时表态,本月先预支给每名教师8000元,所欠部分6月份全部发完。由监察部门负责,效能监察涉及新任教师工资发放审批部门工作办理情况,调查是否存在办理迟缓、效率低下等问题。(华商)



郑州一服装厂爆炸起火 已致6死7伤

本报讯 据郑州市消防支队官方微博最新消息,5月21日下午1时21分,高新区梧桐街与碧桃路交叉口一标准厂房六层的精密设备厂发生爆炸起火,并引燃相邻的服装厂。郑州消防支队接警后迅速调派26辆消防车140名官兵赶赴现场处置,下午4时4分火势已全部扑灭。截至目前,事故已造成6人死亡、7人受伤,原因正在调查中。据@郑州消防支队此前消息,此次事故过火面积约700平方米。

另据此前大河报官方微博发布的突发消息,事发服装厂(原为雪松医院)发生连续爆炸,燃起熊熊大火,并不断传出爆炸声。多人逃到楼顶但被浓烟包围,其中1人跳楼身亡。浓烟中,仍有人影绰绰呼救。(人民)

江苏交警失联3天后死亡 官方确认溺水排除他杀

本报讯 江苏省兴化市公安局官方微博昨天下午公布了“江苏兴化民警失联64小时后死亡”调查结果。兴化市公安局称,对死亡民警尸体进行了检验鉴定,确认系生前溺水窒息死亡,排除他杀。家属对结论表示认可。

日前,有媒体报道,5月17日晚9时30分左右,江苏兴化市公安局交警大队城区一中队民警张际勇(男,33岁)在值班期间,突然出走,去向不明。

据江苏省兴化市公安局官方微博平安兴化发布通告称,5月20日下午1时许,张际勇的尸体在兴化城区南官河内被发现。

江苏省兴化市公安局官方微博昨天下午公布相关调查结果。兴化市公安局称,张际勇失联后,公安机关开展了大量调查工作。

发现尸体后,根据死亡民警亲属的申请,泰州市公安局物证鉴定所在其亲属邀请的两名医学专家和亲属代表的见证下,检验鉴定了尸体,确认系生前溺水窒息死亡,排除他杀。兴化市公安局称,家属对结论表示认可。

网上一段打捞张际勇尸体的视频显示,被打捞上来的张际勇遗体面部发青肿大,并伴有血渍。

在此前报道中,张际勇的妻子曾向媒体表示,张际勇在5月15日、16日两天曾表现出精神紧张的状态,并称有人要谋害他。

警方的通报中显示,5月17日晚8时许,张际勇在亲人的陪同下,到城区事故处理组值夜班。当晚9时30分左右,张际勇独自离开单位后去向不明。其妻子在此前报道中曾说,5月17日晚9点50分左右,张际勇的电话变为关机状态。5月19日,兴化市公安局发布关于张际勇的寻人启事。(中新)



西藏自治区日喀则市定结县定日县先后发生5.3级地震

据国家地震台网测定,北京时间昨天9时48分,在西藏日喀则市定结县(北纬28.36度,东经87.60度)发生5.3级地震,震源深度约10公里。9时32分该震中附近曾发生4.1级地震。

10时5分,在西藏日喀则市定日县(北纬28.41度,东经87.59度)发生5.3级地震,震源深度约6公里。

新华社发

广西部分地区发生洪涝灾害

近24万人受灾2人死亡

新华社南宁5月22日电 记者22日从广西壮族自治区民政厅获悉,受新一轮强降雨影响,广西桂林、贺州、玉林、贵港、梧州等地出现洪涝灾害,造成近24万人受灾,因灾死亡2人。

本轮强降雨发生在5月19日至21日,桂

北、桂东出现暴雨到大暴雨,局地特大暴雨的强降雨天气过程。贺州市八步、富川、平桂,桂林市秀峰、雁山、临桂、荔浦、恭城、资源、永福、阳朔,玉林市北流、容县,贵港市平南,梧州市岑溪等地发生洪涝灾害。

自治区民政厅救灾处5月21日统计,灾

害造成受灾人口2381万人,紧急转移安置112万人,因灾死亡2人(荔浦1人,房屋倒塌;富川1人,溺水)。同时农作物受灾面积15900公顷,其中成灾10420公顷,绝收1040公顷;倒塌房屋216户524间,严重损坏房屋214户413间,一般损坏房屋1567户2812间。

我国首次获得雅浦海沟区连续天然地震数据

新华社青岛5月22日电 记者从中国科学院海洋研究所了解到,“科学”号海洋科考船日前完成雅浦-马里亚纳海山科考任务返回青岛,我国科学家在这个航次中首次获得雅浦海沟区连续天然地震数据。

据介绍,这个航次历时41天,航程8000余海里,科考队员完成了雅浦海山区32个站

位的热流测量和重力取样,成功回收了6台海底地震仪,并完成300公里多道地震和7000公里多波束和浅地层剖面等数据采集。

其中,此次回收的海底地震仪已布放在海底超过14个月,是我国首次获得雅浦海沟区连续的天然地震数据,为研究这个海区的岩石圈结构提供了宝贵的第一手资料。

科考队员表示,这个航次获得了雅浦海山区综合地质和地球物理资料,对研究雅浦俯冲带和岛弧火山活动的地球动力学过程及其对深部生命活动的影响具有重要意义。这个航次共有来自中国科学院海洋研究所、中国科学院南海研究所和国家海洋局第一海洋研究所等单位的科研和技术人员65人。